
1 

二宮町町民活動推進委員会 第１回議事録 

 

日 時：平成２４年５月１８日（金） １９：００～２０：００ 

場 所：二宮町役場２階 第１会議室 

出席者：高橋委員長・池田委員・大河原委員・工藤委員・澁澤委員・山口委員 

脇委員・長尾委員 

欠席者：手塚副委員長・塚越委員 

事務局：鐘ヶ江課長・剣持副主幹・後藤主任主事 

傍聴者：なし 

 

配布資料（当日配布） 

・会議資料 

・資料１～６ 二宮町町民活動推進委員会の所掌事務について 

・資料７   今年度の事業計画（取り組みスケジュール）について 

・資料８   平成２３年度協働まちづくり補助金事業報告会について 

・資料９   平成２４年度協働まちづくり補助金交付にあたっての確認事頄について 

 

１．開会（鐘ヶ江課長より） 

 

２．委嘱状交付 

  坂本町長より委員全員へ委嘱状を交付 

 

３．あいさつ（坂本町長） 

お忙しいところお集まりいただきありがとうございます。初めての方・経験者の方、様々で

すが、町民活動推進事業というのは、補助金制度を利用しながら町民の方々が様々なジャンル

で審査を受けて活動をしていくための補助を町が出しましょう、という、受ける立場の人から

見ると、非常に良い制度です。 

３年（３回）で補助金申請は終了し、４年目からは自分たちの力で活動をするものです。   

現在、各団体でも補助制度が切られ、小さくなっていますが、この会だけは僅かながらでも  

補助金制度を継続してもらいたいと思っております。 

現段階で２４年度の補助金申請が５団体来ており、それを審査するということですが、個人

的な意見としては、公開プレゼンテーションなど短い時間内で決めてしまって良いのか疑問に

思っております。審査をする前に団体の内容を掴んで審査に臨むのが良いと思います。行政に

訊いたり、活動の現場を視察に行ったりするのも結構です。たくさんの情報を掴んだ上で審査

をしていただければ、次に繋がり易いのでは、と思います。宜しくお願いします。 
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４．委員の紹介 

  名簿の項に各委員が自己紹介をした。 

 

５．委員長及び副委員長の選出について 

互選により、委員長は高橋委員、副委員長は手塚委員が選出された。 

（委員長）未熟ではございますが、宜しくお願いします。みなさんの豊かな社会経験と感性、   

新たな気持ちを持って取り組んでいきたいと思います。 

 

６．平成２４年度二宮町協働まちづくり補助金交付対象事業の選考及び補助金の額の調整に  

ついて（諮問） 

（事務局）続きまして、当委員会の取り組み事頄である「平成２４年度二宮町協働まちづくり  

補助金交付対象事頄の選考及び補助金の額の調整」について町長より高橋委員長に 

諮問させていただきます。 

○坂本町長より、高橋委員長に諮問書を渡す。 

 

（事務局）議題に入る前に確認事頄です。 

    ○会議はおおむね９時頃までには終了させていただきます。 

    ○会議は「公開」となっております。 

    ○会議の議事録のまとめ方と公開ですが、要点筆記でホームページに公開致します。 

 

７．議題 

 

（１）議事録署名人について 

（事務局）議事録については会議終了後に事務局で作成し、その後内容をご確認していただき、

署名をお願いしております。１名は委員長で、もう１名は五十音項で委員さんにお願

いしております。 

（委員長）同じ方法で宜しいと思います。 

 

（２）二宮町町民活動推進委員会の所掌事務について 

（事務局）継続されている委員さんについてはご存知のとおりです。新任の委員さんについても

事前にご説明させていただいている内容ですが、改めてご確認をお願いします。 

※事務局より資料に基づき説明した。 

（委員長）今の所掌事務は委員会を推進していく為に必要なものです。新しく委員になられた方

は、そのようにご理解頂ければ宜しいかと思います。後ほどでも質問があれば、事務

局までご連絡してください。 
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（３）今年度の事業計画（取り組みスケジュール）について 

※事務局より資料に基づき説明した。 

（委員長）今年度は２回プレゼンテーションが開催されますので、ご了承ください。 

（委 員）前回の委員会で２５年度については、２４年中に審査をして、２５年度すぐから交付

を出来るようにしようという話でしたが、この資料のスケジュールで可能になると 

いうことですね。 

（事務局）補足させて頂きます。何故、前年度の３月にプレゼンテーションをするかということ

ですが、今までは６月中にプレゼンテーションを開催して、７月上旬に補助金を交付

しておりましたが、それではやはり団体としての活動の動き始めが遅くなってしまう

という事で、なるべく早く交付をしたいという意見があり、検討した結果、このスケ

ジュールの通り、年度初めに交付が出来るようになりました。 

（委員長）宜しくお願い致します。 

 

（４）平成２３年度協働まちづくり補助金事業報告会について 

※事務局より資料に基づき説明した。 

（委員長）団体さんが１年間一生懸命やってきた報告を聞くのも大事だと思います。何か気付い

た事があれば質疑応答で訊ねてください。今回はご承知のとおりスタート支援が３団

体ですが、平成２４年度へのステップアップに向かっていると解釈しております。  

この活動を育成するという事で、皆さんからも建設的なご意見を頂ければ、より一層

この報告会が充実するかと思いますので、宜しくお願いします。 

 

（５）平成２４年度協働まちづくり補助金交付にあたっての確認事頄について 

※事務局より資料に基づき説明した（内容の一部変更）。 

（委 員）この方法の方が良いですね。 

（委員長）他にご意見が無ければ、次回のプレゼンテーションについては、この方法で進めます。 

（委 員）報告会の資料ですが、「初めての申請」でステップアップ支援ってあり得るのですか。 

（事務局）スタート支援に応募できる団体は「設立後２年未満の団体」でありますが、設立後   

２年以上の団体でも、最初に本事業に申請する際はスタート支援・ステップアップ  

支援、どちらでも申請可能とさせていただいております。 

（委 員）わかりました。 

（委員長）他に何も無ければ次回会議の予定を事務局よりお願いします。 

 

（６）その他 

（事務局）次回の開催は５月２０日（日）の事業報告会になりますので、１３時にラディアン・

ミーティングルームにご集合してください。その際、事前にお配りしている資料を  

お持ちください。 

（委員長）では、今夜はこれで終了とさせて頂きます。 
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８．閉会（高橋委員長より） 

 

議事録署名人                     

 

 

議事録署名人                     

 


